

2025年4月25日

各位

八十二 Link Nagano 株式会社

箕輪町との災害時における V2X 運用協定の締結について

- ・ 八十二 Link Nagano 株式会社(以下、八十二 Link Nagano)は、長野県箕輪町(以下、箕輪町)と災害時における V2X 運用協定(以下、本協定)を締結いたしました。
- ・ 4月1日より、箕輪町の公共施設5か所へオンサイトPPA(※)による再エネ電気の供給を開始しました(同日付ニュースリリース「長野県箕輪町の公共施設へのオンサイトPPA運転開始について」参照)。
- ・ 箕輪町役場等へのオンサイト PPA につきまして、停電を伴う災害発生時、「災害対策本部」の重要負荷への電源供給を、当社の太陽光発電設備より発電した電力により行います。
- ・ この電源供給については、八十二 Link Nagano が箕輪町の災害対応を支援するため、電力を無償供給いたします。

八十二 Link Nagano(代表取締役社長:下澤 敦司、長野市)は、この度、箕輪町(町長:白鳥 政徳) と災害時における V2X 運用協定を締結しましたので、以下に概要をお知らせいたします。

1. 締結日

2025年4月25日

2. 協定の概要

- (1) 広域の停電を伴う災害発生時、八十二 Link Nagano が所有する太陽光発電システムより発電された電力を、V2X システムから役場 3 階講堂に開設される「災害対策本部」に向けて電源供給を行います。
- (2) この電源供給については、八十二 Link Nagano が箕輪町の災害対応を支援するため、電力を無償供給いたします。

【災害時の電力供給のイメージ】

